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Úvod

Zavádění a komercializace elektrických vozidel zejména elektromobilů na světovém trhu zrychlilo,
v reakci na globální požadavky na snížení emisí CO2 a zvýšení energetické bezpečnosti. Souběžně se
také rozšiřuje rozvoj nabíjecí infrastruktury pro elektrická vozidla. Systém DC nabíjení, který
doplňuje systém AC nabíjení, je uznáván jako efektivní řešení pro zvýšení dojezdu elektromobilů.
Mezinárodní standardizace nabíjecí infrastruktury je nezbytná pro rozšíření elektrických vozidel,
a proto byla tato norma vytvořena pro komfort výrobců poskytnutím obecných a základních
požadavků na DC nabíjecí stanice elektrického vozidla s vodivým propojením vozidla.

1 Rozsah platnosti

Tato část normy IEC 61851, společně s IEC 61851-1:2010 tvoří požadavky na DC nabíjecí stanice pro
elektrická vozidla (EV), dále také nazývané jako „DC nabíječky“ s vodivým propojením vozidla s AC
nebo DC vstupem o napětí až do1 000 V AC a až do 1 500 V DC podle normy IEC 60038.

POZNÁMKA 1 Tato norma obsahuje informace o elektrických vozidlech s vodivým připojením, avšak
částečně také nezbytný popis výkonového a signálového rozhraní.

Tato část se týká DC výstupního napětí až do 1 500 V.

Požadavky pro obousměrný tok energie se připravují.

POZNÁMKA 2 Obvyklé schéma zapojení DC nabíjecího systému a jeho varianty jsou obsahem přílohy
DD.

Tato norma nepokrývá všechny bezpečnostní aspekty potřebné pro údržbu.

Tato část specifikuje DC nabíjecí systémy A, B a C jak jsou definovány v přílohách AA, BB a CC.

POZNÁMKA 3 Obvyklá konfigurace DC nabíjecího systému je v příloze EE.



Požadavky na elektromagnetickou kompatibilitu (EMC) pro DC nabíjecí stanice EV jsou definovány
v IEC 61851-21-2.

Tato norma přináší zejména obecné požadavky na řídicí komunikaci mezi DC nabíjecí stanicí EV
a elektrickým vozidlem. Konkrétní požadavky na digitální komunikaci mezi DC nabíjecí stanicí
a elektrickým vozidlem pro řízení DC nabíjení jsou definovány v IEC 61851-24.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


